

Żnin, 15.06.2026 r.

EŚ.2611.5.2026.RM

Wyjaśnienia i modyfikacja treści zapytania ofertowego

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w oparciu o zapisy zapytania ofertowego oznaczenie sprawy EŚ.2611.5.2026.RM, którego przedmiotem zamówienia jest Świadczenie usług pocztowych na rzecz Powiatowego Urzędu Pracy w Żninie 2026-2027.

Powiatowy Urząd Pracy w Żninie jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, przekazuje poniżej treść zapytań do zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniami i zmianami treści zapytania ofertowego i jego załączników.

PYTANIE 1

Zamawiający w Zał. nr 7 do ZO – PPU § 7 ust. 2, 3, 4, 9 przewiduje szereg zapisów o karach umownych nałożonych na Wykonawcę przewidujących możliwe konsekwencje finansowe dla Wykonawcy. Wykonawca w pierwszej kolejności wnioskuje o wykreślenie w całości ww. zapisów, gdyż wszelkie odszkodowania Zamawiający ma prawo dochodzić w oparciu o przepisy ustawy Prawo Pocztowe wskazane przez Zamawiającego odpowiednio w § 7 ust. 1 PPU.

W przypadku woli pozostawienia ww. zapisów Wykonawca wnosi o proporcjonalne zmniejszenie kar oraz przyjęcie odpowiednio zmodyfikowanych zapisów dla ust. 3, 4, 9 § 7 PPU, poprzez nadanie im treści:

3. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 15,00 zł za każdy dzień, w którym nie zapewni możliwości bezpłatnego śledzenia przez Internet przesyłek rejestrowanych w obrocie krajowym. (Uwaga: Powyższy punkt (3) zostanie umieszczony w umowie, jeżeli Wykonawca zaoferuje możliwość bezpłatnego śledzenia przez Internet przesyłek rejestrowanych w obrocie krajowym.)

4. Jeżeli Wykonawca nie odbierze przesyłek od Zamawiającego w dniu i czasie o którym mowa w § 3 ust. 20 niniejszej Umowy, zapłaci każdorazowo Zamawiającemu karę umowną w wysokości 150 zł, oraz pokryje koszty wykonania odbioru przesyłek oraz wykonania usługi pocztowej przez operatora zastępczego [dotyczy Wykonawcy nie posiadającego placówki nadawczej na terenie miasta Żnin].

9. Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 3% maksymalnego wynagrodzenia brutto, określonego w § 5 ust. 1 niniejszej Umowy

Odpowiedź

Zapisy § 7 projektowanych postanowień umowy (załącznik nr 7 do ZO) pozostają niezmiennione.

PYTANIE 2

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie wątpliwości w zakresie przesyłek awizowanych czy Zamawiający dopuszcza, iż odbiór awizowanych przesyłek, które nie byłyby realizowane przez operatora pocztowego, byłby możliwy w różnych placówkach pocztowych – zarówno operatora wyznaczonego jak i innego operatora?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza takiej sytuacji.

PYTANIE 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający wyklucza nadawanie przesyłek będących przedmiotem niniejszego zamówienia w placówce/placówkach innego operatora, niż z którym zawarł umowę w wyniku rozstrzygniętego postępowania.

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że wyklucza możliwość nadawania przesyłek będących przedmiotem zamówienia za pośrednictwem innych operatorów niż Wykonawca wybrany w niniejszym postępowaniu.

PYTANIE 4

Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę do podpisania umowy w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego. Wykonawca zwraca się z wnioskiem o akceptację możliwości podpisania umowy „na odległość” tj. w formie elektronicznej, przy użyciu podpisu kwalifikowanego.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy w formie elektronicznej z wykorzystaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego

PYTANIE 5

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w § 4 ust. 5 pkt. 2) lit. j) PPU poprzez przyjęcie następującej formy: j) Ustawienie licznika maszyny do frankowania nastąpi niezwłocznie od dnia uznania rachunku bankowego Wykonawcy kwotą kaucji wpłaconej przez Zamawiającego. Czynność zostanie wykonana przez upoważnionego przedstawiciela

Wykonawcy w siedzibie Zamawiającego, w biurze podawczym, w którym zlokalizowana jest maszyna do frankowania, w dni robocze w godzinach od 8:00 do 14:00.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę § 4 ust. 5 pkt 2 lit. j) PPU.

PYTANIE 6

Zamawiający w Zał. nr 5 do ZO przedstawia wzór książki nadawczej, jednakże Wykonawca pragnie zauważyć, że załączony wzór nie jest jednolity i zgodny ze standardowym wzorcem stosowanym u Wykonawcy tj. Zamawiający zastosował zmienioną treść w kol. 6 wzoru książki nadawczej. Zatem Wykonawca wnosi o modyfikację wzoru Zamawiającego tak by był zgodny ze wzorem umieszczonym na stronie Wykonawcy www.poczta-polska.pl. Z uwagi na powyższe Wykonawca dołącza wzorzec książki nadawczej celem dostosowania.

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający informuje, że uwzględnia zgłoszoną uwagę i dokonuje modyfikacji Załącznika nr 5 do Zapytania ofertowego – wzoru książki nadawczej.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zaktualizowany Załącznik nr 5 otrzymuje nowe brzmienie zgodne z uwzględnioną modyfikacją.

PYTANIE 7

Zamawiający w Zał. nr 7 do ZO – PPU § 4 ust. 7 określa zasady wystawiania faktur, w tym w pkt 2 i 4 precyzuje:

2) Termin płatności faktury wynosi 21 dni od dnia jej przesłania do KseF.

4) W przypadku, o którym mowa w pkt 3 powyżej, termin płatności faktury wynosi 21 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego wizualizacji faktury.

Zwracamy uwagę, iż faktura ustrukturyzowana jest uznana za otrzymaną przy użyciu Krajowego Systemu e-Faktur w dniu przydzielenia w tym systemie numeru identyfikującego tę fakturę.

Wykonawca zatem wnosi o modyfikację ww. zapisów, aby termin płatności był liczony od daty wystawienia wskazanej na fakturze poprzez nadanie im treści:

2) Termin płatności faktury wynosi 21 dni od daty jej wystawienia.

4) W przypadku, o którym mowa w pkt 3 powyżej, termin płatności faktury wynosi 21 dni od daty jej wystawienia.

Ponadto Zamawiający określa w pkt. 3) W przypadku braku możliwości udostępnienia faktury za pośrednictwem KSeF, w szczególności z powodu awarii KSeF lub innych przeszkód technicznych, Wykonawca przekaze Zamawiającemu wizualizację faktury na adres e-mail: tozn@praca.gov.pl lub w formie papierowej doręczy do siedziby Zamawiającego.

Wykonawca informuje, iż w przypadku wystąpienia awarii częściowej KSeF, w rozumieniu przepisów ustawy o podatku od towarów i usług, Poczta może faktury wystawione bez nadanego numeru KSeF przekazać w postaci elektronicznej w sposób uzgodniony z Klientem.

W przypadku wystąpienia awarii całkowitej KSeF, w rozumieniu przepisów ustawy o podatku od towarów i usług, Poczta przekaze faktury w postaci elektronicznej i w sposób uzgodniony z Klientem.

Jednocześnie zwracamy uwagę, iż fakturę uznaje się za dostarczoną w momencie wysłania wiadomości o ile nie otrzymano informacji o niedostarczeniu wiadomości.

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji treści § 4 ust. 7 pkt 2 Projektowanych Postanowień Umowy.

§ 4 ust. 7 pkt 2 otrzymuje brzmienie:

„Termin płatności faktury wynosi 21 dni od dnia przydzielenia fakturze numeru identyfikującego przez Krajowy System e-Faktur (KSeF).”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę § 4 ust. 7 pkt 4 Projektowanych Postanowień Umowy, który pozostaje bez zmian.

Powyższe zmiany stanowią integralną część zapytania ofertowego i są wiążące dla Wykonawców. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
Powiatowego Urzędu Pracy
w Żninie

Iwona Kranc-Gackowska